

В программу приватизации Белогорска внесены изменения

Автор: Елена
27.03.2024 17:31

Как рассказал начальник отдела управления, муниципальным имуществом Андрей Алисин, программа приватизации утверждается ежегодно, на основе федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества» с целью упорядочения состава муниципального имущества Белогорска, которое необходимо для исполнения функции исполнительного органа местного самоуправления.

Депутаты Белогорского городского Совета внесли изменения в программу приватизации муниципального имущества на 2024 год, сообщает пресс-служба главы Белогорска.